A18 狂奥·出师表(-)

召力。

只要他们登场

就有足够的号



(数据提供:Infostrada公司、网易体育



距伦敦奥运会

16天 中

玉

誓师

将出征伦 敦奥运会的中 国体育代表团 在京成立,标 志着中国体育 正式进入伦敦 时间。不过, 在参赛选手的 去留上也出现 了一些争议。 女举名单延续 了爆冷的传 统,湖北小将 周俊横空出 世,而世锦寨 冠军田源意外 落选。

【奖牌预测】



中国队 風云 预测奖牌分布(94枚)

组团征伦敦

的中国体育代表团在京成 立。中国代表团一共621 人,其中运动员396人,包括 林丹、邹市明等30名北京奥 运冠军及刘翔等3名雅典 奥运会冠军。中国队将参加 除足球、手球和马术之外的

23个大项,212个小项。 2008年中国体育代表 团的51金被63名运动员夺 走,其中林丹、陈一冰、吴 敏霞、邹市明等运动员将参 加本次伦敦奥运会,力争卫 冕,而马琳、刘春红、肖钦、 张娟娟等卫冕冠军因各种 原因落选。

上届北京奥运会,中国 共有参赛选手639人,创造了 中国历届奥运参赛人数之 最。伦敦奥运会,由于棒球和 垒球不再被设为正式比赛项 等项目上又没有获得奥运资 格,因此参赛人数有所减少。

在中国队的396名运动 员中,包括男运动员171人, 女运动员225人。在参赛的 所有运动员中,有来自蒙、 回、藏、维等10个少数民族 的运动员25名。本次参加 伦敦奥运会的中国体育代表 团平均年龄为24.68岁,其中 年龄最小的是游泳运动员邱 钰涵,她今年只有14岁。年 龄最大的是41岁的飞碟射 击名将刘英姿。参加本次奥 运会的中国运动员有152名 有过奥运经历,244人未参 加过奥运会。

目前,中国游泳、体操等 队伍已经先期飞赴英国或周 边进行集训,抓紧最后时间

[争议] 田源:不知为何没我

去年世锦赛冠军、今年 白,她表示,奥运会名单公布 奥运选拔赛冠军田源的落选 出来,名单没有我,我感到非 也是一个不小的冷门,取而 代之的是世锦赛冠军、奥运 选拔赛亚军王明娟。

48公斤级的田源在4 月份举行的全国女子举重 锦标赛暨奥运会选拔赛中, 充分表现出她的超级实力: 她以抓举95公斤、挺举126 公斤、总成绩221公斤获得 该项目三冠。其中,挺举和 总成绩都超过了世界纪 录。正是这样一个世界冠 军级的选手,却在最关键的 时刻没能进入伦敦奥运的

出来,名单没有我,我感到非 常震惊,不知道是什么原因。

"我参加了奥运会选拔 赛获得冠军并且打破全国总 成绩纪录、超世界纪录。参 2011年两届世锦赛,2011年 亚锦赛,没有一例兴奋剂的 事件,我也没有任何问题,不 知道为何不能参加奥运会, 我感到非常难过。"显然,对 于落选奥运名单,田源也不 明白其中的原因。

期训练中练得太狠导致腰胯 受伤,为了保护运动员,中国

就连田源自己也不太明 队决定不让她参赛。

马文广透露,田源在近

[釋] 选周俊非国举初衷

据新华社电 伦敦奥运 世锦赛成绩10公斤之多。 会中国代表团成立后,举重 奥运名单也大白于天下。 女举名单延续了爆冷的传 统,只有一次成年人国际比 赛经历的湖北小将周俊横 空出世,将代表中国队参加

形势凶险的53公斤级比赛。 年仅17岁的周俊今年 的最好成绩只是亚锦赛58 公斤级的铜牌,她在升了一 个级别参赛的情况下举起 220公斤的总成绩,相差53 公斤级奥运会夺冠热门、哈 萨克斯坦人祖尔菲娅去年

马文广透露,选择周俊 并非国家队的初衷,而是湖 北体育局的意见。他说:"53 公斤级奥运选拔赛冠军是 湖北的纪静,这个奥运名额 就属于湖北。湖北体育局 认为周俊近期练得比纪静 好,她也是湖北的运动员。 我们只能尊重湖北体育局 的意见。"他还透露,亚锦赛 也是国家队的奥运会选拔 赛,当时周俊食物中毒,所 以成绩并未完全展现,她平

[落榜] 王适娴因遇强不强出局 王仪涵、汪鑫和李雪芮最终 伦敦奥运会中国代表团动 出现在大名单中,而广州亚 员大会10日在人民大会堂 运会冠军王适娴则遗憾地

伦敦奥运会中国体育代表团在京成立。

在最后时刻无缘奥运。 "有四个人获得奥运资 格是快乐的烦恼,四个人当 中总有一人会留下遗憾,而 我们在做出选择时主要考 虑到这四人在近一年对阵 主要对手时的战绩,"李永 波说。他向记者透露了一 份教练组和专家组做出的

外战数据统计,女单的人选 也是根据这份数据最终做 出的决定。

李永波说,在奥运积分 赛这一年中,王仪涵在面对 主要对手时的战绩是34胜 3负,胜率达到了92%;李雪 芮33胜4负,胜率为89%; 汪鑫28胜7负,胜率80%; 而王适娴只有17胜11负, 胜率仅为60%,相对其他三



图 网球场上"娜"最亮

球队名单中,没有一名男 队员,这在中国代表团所 有参赛大项中着实罕见。 在这份名单中,李娜当属 绝对明星,这将是中国首 位大满贯单打冠军出战奥

与李娜同时出战单打 的还有彭帅、郑洁两人。 此外,郑洁/彭帅、李娜/张 帅还将出战双打比赛,三 单两双已是中国网球能派 出的极限阵容。此前的雅 典和北京,中国网球均有 奖牌入账,不过此番移战 伦敦,形势不容乐观。 单打方面,李娜正处

在瓶颈期,法网未能卫冕, 温网次轮出局。奥运会 前,李娜不再参加任何比 赛,也不会随国家队回南 京集训,她将在德国一人 安心训练。相比女单,女 双一直是中国网球奖牌的 突破点,但随着其他协会 的重视,中国网球"剑走偏 锋"的策略受到严重威 胁。郑洁、彭帅两人双打 均不错,但仅靠奥运会前 两周的磨合,想要达到绝 对默契很难,而伤病也将 决定两人能走多远。此 外,"被双打"的李娜或心 存芥蒂,她和张帅的组合 能走多远无法预测。

刘翔回巅峰

昨日,参加伦敦奥运会 的中国代表团在京成立。作 为中国军团的头号明星,飞 人刘翔也将第三次踏上奥运 会征程。他能否时隔8年之 后重登奥运冠军领奖台备受

8年前的雅典奥运会,刘 翔以平世界纪录的成绩夺得 男子110米栏冠军,成为史上 首位在直道比赛中夺得奥运 冠军的亚洲田径选手。在4 年前的北京奥运会上刘翔跌 至低谷,因伤退赛。但如今, 他已重回巅峰,今年连创佳 绩,60米栏比赛里以7秒41 刷新亚洲纪录,创职业生涯 最佳。6月初的钻石联赛尤 金站,刘翔更在超风速的情 况下以12秒87平男子110米 栏世界纪录。

今年三站室外赛保持不 败,刘翔有望成为史上首位 时隔8年重夺男子110米栏 奥运金牌的选手。世界各大 110米栏的夺冠赔率。刘翔 高居首位,梅里特紧随其后, 美国选手理查德森列第三, 而卫冕冠军罗伯斯仅列第四 位。目前刘翔正在上海莘庄 基地进行最后的备战,他并 未出席昨日的大会。7月13 日 也就是在刘翔生日当天 他将参加钻石联赛伦敦站的 比赛。这场比赛将是伦敦奥 运会男子110米栏的预演。 刘翔的主要竞争对手梅里 特、罗伯斯和理查德森悉数

足了准备,"这场比赛在伦敦 奥运会前两周举行。这对我 而言是一个很好的机会,能提 前感受伦敦的环境和气候。 这场比赛对我是重要的检验 和预演,所以我也很兴奋。"在 男子110米栏这个项目中,与 刘翔并肩出征的中国选手还 包括史冬鹏和谢文骏。

刘翔已经为这个比赛做

▼ 林丹也是三朝元老

李永波此前列出了羽毛 这对他的心态历练有极大帮 球5个单项的夺冠几率排序, 助。相比"四大天王"其余三 女双排名第一,但谁都明白, 林丹的成绩才能代表国羽的 形象。年初,林丹受邀出席劳 伦斯颁奖典礼,他也成为中国 羽毛球的第一位世界级球星。

羽毛球进入奥运大家庭 时间不长,能连续参加3届奥 运会的队员少之又少,林丹 便是其中之一。与雅典和北 京相比,林丹状态和技术更 为成熟。前世界冠军董炯接 受本报记者采访时称,林丹 有过雅典一轮游的经验,也 有北京奥运会夺冠的经历,

人,林丹无论在技术还是心 态上都占据绝对优势,卫冕 几率很大。

在奥运会羽毛球历史上, 还没有人能够卫冕男单冠 军。如今,"超级丹"迎来了打 破这一魔咒的最佳时机。在 美联社推出的伦敦奥运会最 值得关注的10位明星中,林 丹成为唯一一名中国选手, 与"闪电"博尔特、"飞鱼"菲 尔普斯等一同入榜。美联社 甚至认为,林丹有可能在伦 敦缔造"林丹王朝"。

△ 孙杨已瞄准一金

的历史有望在伦敦终结。昨 日,中国游泳队也公布了奥 运名单,孙杨是最大亮点。 14岁的邱钰涵也是整个中国

代表团年龄最小的选手。 中国游泳队的这份名单 一共包括51名运动员。阵容 规模仅次于东道主英国队。

孙杨将参加男子200米、 400米和1500米自由泳这三 个项目的争夺。他在400米 和1500米均具备夺金实力。 其中,1500米自由泳具有绝

历史注定是要被改写 对的实力。"我的目标是带回 一枚金牌,而400米自由泳我 觉得自己机会也很大。"孙杨 如此展望奥运目标。目前, 他已经抵达巴斯大学进行最 后的备战。

此外,刘子歌和焦刘洋 在女子200米蝶泳这个项目 上形成双保险。而叶诗文、 赵菁均具备夺金实力。此 外,女子4×200米自由泳接 力,中国队夺金也并不会让 外界感到意外。她们是2009 年罗马世锦赛这个项目的金

采写团队(除署名外)/新京报记者 张宾 赵宇 孙海光 田欣欣 范遥 实习生 胡莹 新京报制图/师春雷 许英剑

时的成绩不比纪静差。

责编 韩双明 美编 李铁雄 责校 徐骁 青编 张定 美编 李铁雄 青校 李新荣

举行。中国羽毛球队总教

练李永波会后在接受记者

采访时利用战绩数据详细

解释了王适娴落选女单奥

运阵容的原因,同时他还介

绍了目前国羽的备战情况。

阵容四选三的谜底9日晚

揭晓,目前位居世界前三的

备受关注的女单奥运